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57% ネットワークにアクセスできない
18% パフォーマンスが悪い
18% パスワードを忘れた
7% ラップトップが動かない

このデータは、合衆国のIT管理者２０６人へのアンケート調査の結果を示しています。
www.ipswitch.com

ネットワークのせいで
クリスマスが台無し！

32%

全員

ネットワークのせいで
クリスマスが台無し！

ネットワーク問題と押し寄せるユーザーからの苦情で
せっかくのクリスマス休暇をつぶしていませんか？

IT管理者の３３％がクリスマス
休暇の間に深刻なネットワーク
障害の経験を持っています

IT管理者の８８％が仕事関係者を
クリスマスプレゼントを贈りたくない人の
リストに載せたいと思っています

貴重なネットワークの帯域幅を
食ってしまうクリスマス・プレゼント

IT管理者の４９％がこのクリスマス休暇の間に
待機態勢を取るか、または出勤する予定です

年末休暇でオフィスが
営業していない間に社員が
経験する最もよくあるIT問題は：


